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Αθλητές και αθλήτριες του βόλεϊ τίμησε σε επετειακή εκδήλωση του ο ΑΕΝ

Πανοράματος – Βραβείο και στην υπεραθλήτρια κολύμβησης Μαρία Τσάκωνα…

Την επέτειο των δέκα χρόνων από την ίδρυση της, μιας πορείας γεμάτης θριάμβους και

διακρίσεις γιόρτασε η Αθλητική Ένωση Νέων (ΑΕΝ) Πανοράματος σε συνεργασία με

τους ΛΕΟΝΤΕΣ Πανοράματος, στο αμφιθέατρο «Σταύρος Κουγιουμτζής», στο δημαρχείο

Πανοράματος. Η πανηγυρική αλλά παράλληλα σεμνή εκδήλωση κορυφώθηκε με την

απονομή επαίνων σε αθλητές και αθλήτριες του βόλεϊ και την ειδική βράβευση της

υπερ-αθλήτριας κολύμβησης Μαρίας Τσάκωνα που προκάλεσαν τη συγκίνηση και το

θερμό χειροκρότημα των θεατών.  Στην ομιλία του ο Ομοσπονδιακός προπονητής της

Τεχνικής Κολύμβησης Γιάννης Καλαϊτζογλίδης αναφέρθηκε στον σημαντικότατο ρόλο

των γονέων για την ενασχόληση των νέων στον αθλητισμό, την παρουσίαση έκανε ο

«Η φωτογραφία της Μαρίας µπαίνει στο Πάνθεον των Ολυµπιονικών ... https://www.karfitsa.gr/ιγνάτιος-καϊτζείδης-η-φωτογραφία-τη/

1 από 3 5/2/2018 11:09 πµ



Έφορος της ΑΕΝ Πανοράματος, Μάριος Χατζηβασιλείου, ενώ σύντομο χαιρετισμό

απηύθυνε ο δήμαρχος Πυλαίας – Χορτιάτη, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.  «Είμαστε εδώ για να

τιμήσουμε τον δραστήριο αθλητικό σύλλογο ΑΕΝ Πανόραμα που συμπληρώνει φέτος

μια δεκαετία προσφοράς στον αθλητισμό και στη νεολαία της πόλης μας. ∆εν είναι

υπερβολή να πούμε ότι με τις επιτυχίες των ομάδων της η ΑΕΝ Πανοράματος άλλαξε

την ιστορία του τοπικού μας αθλητισμού στο βόλεϊ, ένα άθλημα που όλοι αγαπάμε.

Είμαστε εδώ όμως και για να τιμήσουμε τους εξαιρετικούς αθλητές και αθλήτριες των

δραστήριων συλλόγων μας που με τις διακρίσεις τους προβάλλουν τον δήμο μας και

μας κάνουν όλους υπερήφανους» σημείωσε μεταξύ άλλων ο κ. Καϊτεζίδης.

Το φλουρί της βασιλόπιτας για το 2018 κέρδισαν οι Ακαδημίες της ΑΕΝ ενώ στη

διάρκεια της εκδήλωσης τιμήθηκαν πρώην και νυν αθλητές και αθλήτριες του βόλεϊ

των δύο συλλόγων και συγκεκριμένα ο 20χρονος Αθηνόδωρος Καϊλής (ΑΕΝ) για τη

συμμετοχή του στην κατάκτηση της 8ης θέσης στο Παγκόσμιο σχολικό Πρωτάθλημα, ο

Αλέξανδρος ∆ελληπάλας (ΛΕΟΝΤΕΣ) για τις Πανελλήνιες επιτυχίες του και η 19χρονη

Άννα Χυτίρογλου (ΑΕΝ) για τις πρωτιές που κατέκτησε με την ομάδα της στο

πανελλήνιο πρωτάθλημα στις κατηγορίες Νεανίδων και Κορασίδων. Επίσης τιμήθηκαν

ο σύλλογος Αεροπροσκόπων και οι αθλητές και αθλήτριες των συλλόγων Λευτέρης

Σβάρνας, Σοφία ∆άρδα, Αθηνά Καντούντη, Αγγελική Κατσανεβάκη και Νικολέτα

Κατσανεβάκη, Μ. Χατζησταματίου, Ι. Αναστασίου, Σουπιάδη, Σ. Χρυσαφίδου, Χ.

Παπαντωνίου, Ειρ. Παπανικολάου, Μ. Αναστασιάδη, Α. Βαλαριστού, Μ. Λαζαρίδου και

∆. Γεωργιάδου για τη συμμετοχή και τις διακρίσεις τους στο άθλημα του βόλεϊ με τις

ομάδες τους.

Με ειδική διάκριση βράβευσε ο δήμαρχος την αθλήτρια της κολύμβησης Μαρία

Τσάκωνα και τον προπονητή της Γιάννη Μαχίλη για την κατάκτηση της δεύτερης θέσης

και του αργυρού μεταλλίου στο Παγκόσμιο Πρωτάθλημα Κολύμβησης Ατόμων με

Αναπηρία στο Μεξικό. Όπως ανακοίνωσε ο δήμος θα τιμήσει την πολυνίκη αθλήτρια

τοποθετώντας την φωτογραφία της στο «Πάνθεον των Ολυμπιονικών» στο Ολυμπιακό

Αθλητικό Κέντρο Πανοράματος.

«∆εν θα μπορούσε να λείψει από αυτή τη γιορτή η Μαρία Τσάκωνα που με την

υπερπροσπάθεια και τις εκπληκτικές νίκες της μας δίνει το παράδειγμα, μας συγκινεί

και μας κάνει υπερήφανους. Για το λόγο αυτό και επειδή ο δήμος μας οφείλει να τιμάει

τους κορυφαίους αθλητές του η φωτογραφία της θα προστεθεί και θα κοσμεί στο εξής

το μεγάλο μπάνερ μαζί με τις φωτογραφίες των υπόλοιπων δημοτών Ολυμπιονικών

μας στο Ολυμπιακό Αθλητικό Κέντρο Πανοράματος» σημείωσε ο κ. Καϊτεζίδης.  H

Μαρία Τσάκωνα, που βραβεύτηκε πρόσφατα από την Παραολυμπιακή Επιτροπή και

πρόκειται να τιμηθεί για τις επιδόσεις της και από τον Πρόεδρο της ∆ημοκρατίας,

Προκόπη Παυλόπουλο, ευχαρίστησε θερμά τον δήμο Πυλαίας-Χορτιάτη και τον

δήμαρχο Ιγνάτιο Καϊτεζίδη που στάθηκαν, όπως είπε, πάντοτε αρωγοί και

συμπαραστάτες σε όλη την αθλητική της διαδρομή. Όπως τόνισε η προσπάθεια δεν

σταματά και ότι τώρα έχει εστιάσει το βλέμμα και όλη την αγωνιστική της δράση στην

προετοιμασία της για την Ολυμπιάδα του 2020 στο Τόκιο.
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